EPTAAEIOOHKH TOY XHMIKOY 9 Mepikéc mapéywyot

H pepkn mapdywyog pag cvvapTnong mePLOCOTEPWY TNG
piag petaPAntav, 6nwg n f(x,y), eivar n kAion tng cvvaptn-
ONG WG TIPOG (Lt aTtd TIG HeTABANTEG, pe OAeG TIg AAAeG peTa-
BAnTéG va Statnpodvrtal otabepég (Seite To mapakdTw oxn-
pa). ITapoho mov n peptkn mapdywyog deixvet To TWG peTA-
Barletal pa ovvaptnon otav petaPdAletatl po petaPAn-
), pmopel va xpnotpomotndei yio va mpoadiopicovpe to mag
petaParletat n ovvdptnon otav petaBdllovral neploco-
Tepeg NG piag petaPAntég katd anepootr nocotnta. Etot,
av f eivatl pa ouVAPTNON TWV X Kal ¥, TOTE OTAV TA X KAl ¥
petapaAlovral katd dx kat dy, avtiotoixa, n f petaPaiie-
TaL KATd
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omov xpnotpomoteital o avpBolo d (avti Tov d) yia va Snw-
o€l pepikn) mapdywyo kat o deiktng otny mapévleon Snhwvet
T petaPAntn mov Statnpeitat otabep).
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H nocotnrta df ovopaletat kat Stagoptko tng f. Ot Stadoxt-
KEG UEPIKEG TTapdywyoL uropovv va AngBodv pe omotadnmo-
Te oelpa:

Yovtopn gpappoyn 9.1: Mepikég mapdywyol

Eotw 611 f(x,y) = ax’y + by’ (N oLVAPTNON OV TAPLOTAVETAL

YPAPIKA OTO OXNHA) TOTE

J 2, (9 :
(aijy=3ax y (ai] =ax”+2by

x

Tote, 6TV T X KAl y vYIoTAVTAL ATELPOOTEG LETABOAEG, 1) f
petaPaAletat katd

df=3ax’y dx + (ax’ + 2by) dy

Ta va emalnBeboovpe 6TL 1) oeLpd e TNV omoia vToAoyifov-
pe tn Sebtepn pepkny mapdywyo dev mailet poro, ypdgovpe
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Botw topa 6Tt T0 z eival pia petapAntn and v onoia e&ap-

TOVTAL TA X Kat Y (LY., TA X, ¥, KAl Z UTOPEL VoL avTIOTOLXOLV
ota p, V, kat T). Ioxvovv oL Tapakdtw oxEoeLs:
Zxéon 1. Otav 1o x petaPardetal pe otabepo z:
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Zyéon 2

ay) _ 1
ox z_ (0x/dy),

Zyéon 3

(53535,

ZuvdvalovTag Tig oxéoelg 2 Kat 3, kataAnyovpe 0T oxéon alv-
oidag tov Euler:
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>xéon ahuoidag tou Euler



